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Široký	a	dlouhý	rozsah	zoomu	28–⁠⁠⁠⁠⁠200	mm	v	nejmenším	a	nejlehčím
provedení	na	světě.*	Díky	makrofotografii	s	poloviční	velikostí	zvládne
tento	jediný	objektiv	širokou	škálu	scénářů.

*	K	datu	22.	února	2024.	Mezi	výměnnými	objektivy	pro	full-frame	bezzrcadlovky
kompatibilní	s	AF	a	objektivy	s	optickým	zoomem	7×	nebo	více.	Na	základě	průzkumu
společnosti	Panasonic.

Kompaktní	zoom	objektiv	s	rozsahem	od
širokoúhlých	do	dlouhých	ohnisek	28	–⁠⁠⁠⁠⁠200
mm,	který	umožňuje	makrofotografii	v
poloviční	velikosti	oproti	skutečnosti.	Pokud
jde	o	zobrazovací	výkon,	vyznačuje	se



vysokým	rozlišením,	jemným	bokehem	a
nádherným	efektem	starburst.	Tento	objektiv
dokáže	pokrýt	širokou	škálu	situací,	takže	je
ideální	pro	cestování	a	turistiku.	Duální	5osý
stabilizátor	I.S.2	s	účinností	až	6,5	EV**
poskytuje	výkonnou	pomoc	při	fotografování.

Díky	maximálnímu	zvětšení	0,5×*	a	nejkratší
zaostřovací	vzdálenosti	0,14	m*	je	ideální	pro
detailní	záběry	květin,	prostřených	stolů	a
dalších	předmětů.	Jeho	vynikající
makroschopnosti,	jako	je	použití	bokehu	k
vyniknutí	objektu	nebo	zastavení	clony	pro
zachycení	prostorného	pozadí,	zvyšují
flexibilitu	tvorby.

Kompaktní	velikost	srovnatelná	se
standardním	zoom	objektivem	(S-R2060).
Vyvážené	těžiště	umožňuje	snadno	měnit
objektivy	při	natáčení	videa	pomocí	gimbalu
nebo	dronu	bez	nutnosti	upravovat	vyvážení.
U	řady	objektivů	s	funkcí	zoom	jsou	kroužek
ostření	a	kroužek	zoomu	umístěny	blízko
sebe,	aby	bylo	zajištěno	hladké	ovládání.

Tato	optimalizovaná	konfigurace	se	skládá	z



Tato	optimalizovaná	konfigurace	se	skládá	z
17	prvků	ve	13	skupinách,	včetně	1	asférické
čočky,	4	čoček	ED	a	1	čočky	UHR	pro
špičkové	rozlišení	a	minimalizaci	aberace.

Nabízí	vynikající	ostrost	a	rozlišení	v	celém
rozsahu	zoomu	a	je	tedy	ideálním	objektivem
pro	full-frame	systém	LUMIX	a	nabízí
kreativní	možnosti	bez	kompromisů.

Fotografujte	spontánně	to,	co	vidíte.
Technologie	optické	stabilizace	obrazu
(O.I.S.)	vestavěná	přímo	do	objektivu	se
postará	o	to,	že	vaše	fotografie	budou
vypadat	skvěle	s	ostrými	obrysy	bez
rozmazání.



L-Mount	standard

Odolnost	proti	prachu,	stříkající	vodě,	mrazu

Širokoúhlý	a	dlouhý	rozsah	zoomu
28–⁠⁠⁠⁠⁠200	mm	v	kompaktním	a	lehkém
provedení

Maximální	zvětšení	0,5x	(při
ohniskové	vzdálenosti	28	mm)

Provedení	odolné	proti	prachu,
stříkající	vodě	a	mrazu	a	fluorová
vrstva

Fotografujte	spontánně	to,	co	vidíte.	Technologie	optické	stabilizace	obrazu	(O.I.S.)	vestavěná	přímo	do

objektivu	se	postará	o	to,	že	vaše	fotografie	budou	vypadat	skvěle	s	ostrými	obrysy	bez	rozmazání.
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